

永康日报

2017年6月
丁酉年五月廿八
星期四 今日16版
第8695期

22



冯飞来永宣讲省第十四次党代会精神 要求以省党代会精神为引领 开创永康经济社会发展新局面

记者 陈晓苏

本报讯 21日,省委常委、常务副省长冯飞来永宣讲省第十四次党代会精神,并就省党代会精神宣贯及我市经济社会发展情况开展调研。省政府副秘书长李岩益,金华市领导赵光君、暨军民、陈晓,我市领导金政、朱志杰、胡积合、吕群勇参加调研。

江南街道园周村文化礼堂门口,省第十四次党代会精神辣妈宣讲专场的红色横幅在雨中尤其显眼。就在前一天,我市的辣妈宣讲团用鼓词、三句半等形式,用群众愿听、爱听的方言,把省党代会精神带到百姓身边。这个形式好!冯飞指出,用百姓喜欢的方式去宣传今后要办什么大事、喜事,远比生硬的灌输式效果好,今后要多组织类似宣讲活动,让更多百姓发自内心地拥护、支持并参与正在开展或即将开展的各项工作。

如果说辣妈宣讲团是我市宣贯省党代会精神的载体,那作为全省首家工业设计领域的企业研究院,斐络设计一直用实际行动,诠释省党代会报告中多次提及的创新与开放。取

filo之线的涵义,斐络设计要做连接中国和意大利的那条线,带着从意大利引进的优秀设计师团队,服务于企业和产业的转型升级。省级重点工业企业设计院,当之无愧!看过公司的设计成果,冯飞说,不仅要中意之间的线,更要做一带一路上的线,把工业设计与产业集群、与新材料新技术、与互联网相结合,从产品外观设计向产品内涵、流程、品牌和系统设计延伸,保护并提升设计的价值,在转型升级和新兴产业发展上发挥更大作用。

众泰汽车十年磨一剑,一步一个脚印,实现了汽车梦上市梦,还将大力发展智能汽车和新能源汽车,领衔我市汽车制造业发展。众泰汽车注重研发,组建了集团汽车工程研究院,在新能源汽车领域先行先试,试出了国内第一个挂牌行驶、第一个批量试运行、第一个对个人销售等多项第一,也试出了产业布局、技术研发和市场网络日趋成熟,掌握了多项核心技术的成果。众泰的敢想、敢试,是永康制造发展壮大的缩影和写照。国际会展中心精品馆里展出的名特精优新本土产品和众泰汽车一样,成为永康发展活力的佐证。

永康人骨子里就有制造基因,永康乃至金华完全有基础、有能力做成全省的示范和标杆。冯飞指出,要结

合省第十四次党代会总体要求来谋划部署永康工作,振兴实体经济仍应摆在首位,要放大制造+市场改革+开放 区位+规划 的优势,凭借类似众泰等内援,外引大项目来发展高端产业,通过提升价值链、提升产业集群竞争力实现产业高端,这其中,政府要有抓手、有作为,以正面激励和逆向倒逼相结合的方式,打破坛坛罐罐,培育工匠精神,推动传统产业升级发展。

市委书记金政在汇报时表示,学习贯彻省党代会精神已成为我市当前和今后一段时期的一项重要政治任务,通过领导带头学、营造氛围学、明确责任学,层层发动、层层传达,我市有决心也有信心把既定目标任务一一落到实处,以铁的决心全力冲刺半年红,以铁的作为续写八八战略的永康新篇章,以铁军精神锻造过硬队伍,心无旁骛抓好发展报表,全力以赴抓好生态报表,以人为本抓好民生报表,持之以恒抓好平安报表,凝心聚力抓好党建报表。

用时一天,冯飞走村入企,将落实省党代会精神的具体抓手一一送到基层。在落实精神上行动迅速,工作有力,今年1-5月经济社会发展情况也交出了一张令人满意的答卷。冯飞肯定我市贯彻落实省第十四次党代会精

神和经济社会发展取得的成效。他还从深刻理解和准确把握省党代会主题、准确把握浙江所处的历史方位、准确把握未来的奋斗目标等方面着手,结合自己的心得体会,为我市领导干部上了一课。

冯飞指出,今后五年是我省大有可为的战略机遇期、干事创业的发展黄金期、不进则退的转型关键期,要坚定不移沿着八八战略指引的路子走下去,统筹推进富强浙江、法治浙江、文化浙江、平安浙江、美丽浙江、清廉浙江建设,突出改革强省,突出创新强省,突出开放强省,突出人才强省,务实推进省党代会明确的各项工作和战略部署。

冯飞强调,要突出重点,突出地方特色,把党代会精神学深学透,结合党代会总体要求来谋划部署地方工作,尤其是要做好振兴实体经济,加快发展城市群,在一带一路开放大战略上做足文章,进一步深化改革,打造一支对党绝对忠诚、干事担当的狮子型队伍等方面工作,以学促用、以学促做,不断开创永康经济社会发展新局面。

我市市委常委、市委委员、市政府班子成员和市委、市政协主要领导参加省第十四次党代会精神宣讲座谈会。



30多年坚持为老人集体贺寿

近日,唐先镇上新屋村文化礼堂内热闹非凡,该村60岁以上老人一起吃土面、领红包、拍合影。村民施大妈说,村里为老人集体贺寿已经坚持了30多年。

记者 林群心 摄

农行视角



共创食品安全市
同筑生活幸福城
永康市创建浙江省食品安全市领导小组办公室
永康市市场监督管理局 宣

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组 宣

天天低碳
时时环保
永康市环保局 宣

永康日报 新爱婴早教中心
亲子·托管
常年招生
联系人:
何老师:13506795661(545661)

永康日报
广告中心
热线: 87138766
地址: 望春东路88号